

# DIÁKOLIMPIA®



**KÉZILABDA DIÁKOLIMPIA® III. KORCSOPORT  
ORSZÁGOS ELŐDÖNTŐ PROGRAMFÜZET 2023/2024**

**Szekszárd, 2024. május 13.**

## 1. Szervező

Az országos elődöntő szervezője a Magyar Diáksport Szövetség megbízásából a **Tolna Vármegyei Diáksport Egyesület**.

### Szervező Bizottság:

Név	Beosztás	e-mail cím	telefon
Földesi Gyula	elnök	foldesigyula60@gmail.com	20-463-1401

### Versenybizottság:

Név	Beosztás	e-mail cím	telefon
Ruip László	elnök	ruiplaszlo@freemail.hu	20-2571-619

### Igazoló bizottság:

Név	Beosztás	e-mail cím	telefon
Ruip László	elnök	ruiplaszlo@freemail.hu	20-2571-619

## 2. Helyszín, időpont, programok

<b>Helyszín:</b>	<b>Szekszárdi Garay János Általános Iskola Csarnoka</b> (7100 Szekszárd, Zrínyi. u. 78.)
<b>Időpont:</b>	<b>2024. május 13. (hétfő)</b>

Programok:	
9:00 – 9.30	Igazoltatás
9.30	Technikai értekezlet, sorsolás
10:00-tól	Verseny
kb 15:00-tól	Eredményhirdetés

## 3. Akkreditáció, igazolások

A Diákolimpia® versenyeken való részvétel feltétele, hogy a csapat tagjai rendelkezzenek - a hatályos jogszabályok alapján kiadott **diákigazolvánnyal**,  
- és a nevezési rendszerben **érvényes nevezéssel**, valamint  
- a nevezés alapján kinyomtatott **csapat nevezési lappal**.

*Diákigazolvány hiányában* a részvétel feltétele az intézményvezető által kiállított és lepecsételt, fényképpel ellátott *iskolalátogatási* (a tanulói jogviszony szünetelése esetén az iskola nyilvántartásában való szereplésről kiállított) *igazolás* bemutatása (amennyiben az igazoláson nem szerepel fénykép, vagy a fényképen nem szerepel az iskola hitelesítő pecsétje, úgy arcképes igazolvány bemutatása is szükséges).

Az iskola átszervezése, illetve az *iskola nevének változása* esetén a kísérő a versenyen az iskola igazgatója által hitelesített dokumentumot köteles bemutatni, amellyel bizonyítja az intézmény átszervezését, illetve az intézmény nevében történt változásokat.

További részletek a 2023/2024. tanévi Diákolimpia® versenykiírás Versenyszabályzat XII. Igazolások pontjában.

**A fent előírt dokumentumok hiányában a versenyző(k) nem vehet(nek) részt a Diákolimpia® országos elődöntőn.**

### Kísérő

A Diákolimpia® versenyein a csapatok olyan felkészítő pedagógussal vagy **felnőtt** csapatvezetővel (a továbbiakban: kísérő) kötelesek megjelenni, akit az iskola igazgatója a **nevezési lapon, vagy külön megbízólevélben írásban megbízott**. A kísérő az adott versenyen versenyzőként nem szerepelhet. A fenti feltételeknek megfelelő kísérő hiányában a csapat az adott versenyen nem jogosult részt venni.

### Igazolás menete

Az országos elődöntőn való részvétel feltétele, hogy a tanuló, vagy a kísérő a verseny helyszínén bemutassa az Igazoló Bizottság, illetve a verseny szervezője részére a Versenyszabályzat XII. 1-2. pont szerinti igazolási dokumentumokat.

A csapatok jelentkeztetése az arra kijelölt helyen történik.

## 4. Résztvevő csapatok

### Lány

Vármegye	Iskola	Település	Testnevelő
Tolna I.	Szekszárdi Baka István Általános Iskola	Szekszárd	Radva Dóra
Bács-Kiskun I.	Hartai Ráday Mihály Általános Iskola	Harta	Gillich Róbert, Kolics János, Szászvári Lajos
Fejér I.	Gárdonyi Géza Általános Iskola	Gárdony	Bernáth Gyula Attila
selejtezőből	ZALA II.- Baranya II. győztese		

## 5. Technikai információk

### Lebonyolítás

**4 csapat részvételével**, egynapos verseny. Helyszíni sorsolást követően játék az 1-4, 2-3-as sorsolási tábla szerint, majd a vesztesek a III. helyért, a győztesek az I. helyért játszanak.

**3 csapat részvételével**, egynapos verseny. Helyszíni sorsolást követően játék az 1-2, 2-3, 3-1-es sorsolási tábla szerint.

**2 csapat megjelenése esetén:** két mérkőzést kell játszani, a mérkőzések között egy óra szünettel. (Kupa szabályzat a továbbjutásnál. Egynapos versenyek.)

A távolról utazó csapat előzetes kérése alapján 4 vagy 3 csapat esetén a (késői érkezés miatt) 3-as, vagy a (korai távozás miatt) 2-es sorsolási szám részére kiadható. Ez esetben csak a fennmaradó számokra történik a sorsolás.

### Továbbjutás

**Az országos elődöntők első helyezett csapatai vehetnek részt a 2024. június 14-16. között Debrecenben megrendezésre kerülő országos döntőn.**

### Óvás

A Magyar Diáksport Szövetség 2023/2024. tanévi Versenykiírások „Versenyszabályzat” XVI. pontja szerint.

## 6. Költségek

A rendezési, díjazási költségeket a Magyar Diáksport Szövetség biztosítja.

## 7. Díjazás

Az országos elődöntő 1-3. helyezett csapatai érem, valamennyi csapata oklevéldíjazásban részesül.

A Hervis és az MDSZ együttműködésének jóvoltából az országos elődöntő dobogós csapatai és felkészítőik 3000 Forint értékű ajándékutalványban részesülnek.

## 8. Sportági rendelkezések

**Játékidő:** 2 × 20 perc, 5 perc szünettel.

**Időkérés:** Félidőnként 1 perc.

**A labda kerülete, súlya:**

– lányok, fiúk: 50-52 cm, 290-330 g (1-es méret)

**Pálya, terem:** a mérkőzéseket csak 40 × 20 m-es játéktérű, az illetékes kézilabda szövetség által hitelesített teremben lehet játszani.

**Csapatlétszám:** 14 fő játékos + 2 fő felnőtt kísérő (tanár, edző).

**Játékosok szerepeltetése:** versenyenként és csapatonként 14 fő játékos szerepeltethető, az a 14 fő, akiket az adott verseny első mérkőzése előtt a technikai értekezleten leigazoltak, és nevük szerepel a jegyzőkönyvben.

**Kizárás:** az országos selejtező, az országos elődöntő, az országos döntő mérkőzésein kizárt játékos vagy hivatalos személy (testnevelő, edző), olyan szabálytalanság miatt, amely azonnali kizárással és jelentési kötelezettséggel jár, a soron következő mérkőzésen nem szerepelhet. A kizárás és minden egyéb határozat csak a diákolimpiai mérkőzésekre vonatkozik.

**Felszerelés:** A versenyeken a mérkőzéseket csak számozott mezben lehet játszani. Az országos elődöntőre és döntőre legalább két különböző színű, számozott garnitúrát és 2 db, a kiírásnak megfelelő méretű labdát kell a csapatoknak magukkal vinni.

**Az országos elődöntőn csak és kizárólag az első és harmadik helyezést eldöntő mérkőzéseken döntetlen esetén 2 × 5 perces hosszabbítás következik** (4 csapat esetén), ha ez nem hoz eredményt, úgy 5-5 büntetőt dobnak a játékosok, ha ez sem dönt, büntetődobásokkal folytatják az első hibáig. **Az első és második mérkőzéseknél (1-4 és 2-3) döntetlen esetén 5-5 büntetődobás következik**, ha ez sem dönt, akkor büntetők az első hibáig. Ha csak 3 csapat részvételével kerül megrendezésre az országos elődöntő, akkor döntetlen esetén nincs büntetődobás!

## 9. További információ

**Név:** Földesi Gyula titkár, Tolna Vármegyei Diáksport Egyesület

**Tel:** 20-463-1401

**E-mail:** [foldesigyula60@gmail.com](mailto:foldesigyula60@gmail.com)



GET MOVIN'



HERVIS  
UTALVÁNYOK

**A Hervis jóvoltából a 2023/2024. tanévi Diákolimpián eredményesen szereplő diákok és felkészítő tanáraik Hervis ajándékutalvány jutalomban részesülnek:**

A 2023/2024. tanévi Diákolimpia®  
valamennyi országos döntőse és  
felkészítő tanáraik

**5.000 Ft**

értékű vásárlási utalványt kapnak,  
amelyek minden 15.000 Ft feletti vásárlás  
esetén egyenként válthatók be áruházi vagy  
online vásárlás alkalmával.

A 2023/2024. tanévi Diákolimpia®  
valamennyi körzeti-, megyei- valamint országos  
elődöntő dobogósa és felkészítő tanáraik

**3.000 Ft**

értékű vásárlási utalványt kapnak,  
amelyek minden 15.000 Ft feletti vásárlás  
esetén egyenként válthatók be áruházi vagy  
online vásárlás alkalmával.

Az utalványok a versenyeken kerülnek átadásra, és 2024. szeptember 30-ig válthatók be bármely hazai Hervis áruházban, vagy a Hervis webshopjában. Az utalványok összevonhatók más akciókkal is, tehát a vásárlási végösszegeből kerülnek levonásra. Minden további információ megtalálható az ajándékkártyák hátulján szereplő részletes leírásban.

**SOK SIKERT KÍVÁN  
A HERVIS MINDEN DIÁKOLIMPIA®  
RÉSZTVEVŐNEK ÉS FELKÉSZÍTŐ TANÁRNAK!**

# DIÁK OLIMPIA®

## KÖVESS MINKET!



[facebook.hu/diakolimpia](https://facebook.hu/diakolimpia)



[Instagram.com/diakolimpia\\_official](https://Instagram.com/diakolimpia_official)



[tiktok.com/diakolimpia](https://tiktok.com/diakolimpia)